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Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quarta Reunião Ordinária do 

sexto Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de 

Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os 

trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a presença de todos os 

Vereadores. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 17 de 

junho de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o Pequeno 

Expediente são feitas publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 17/2019 que “Reestrutura o Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Ambiental – CODEMA criado pela Lei Municipal n° 1.016 de julho 

de 1997 no que menciona.”; Projeto de Lei Ordinária n° 19/2019 que “Autoriza o Município de Lima 

Duarte-MG a Contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações 

de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.” Iniciando o grande expediente é feita 

leitura de Indicação n° 63/2019 de autoria do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, indicando a 

determinação ao setor competente de poda de mangueiras na Avenida Centenário e Rua Benvindo 

de Paula. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, 

aprovada; Indicação n° 64/2019 de autoria dos Vereadores Mário Carvalho Delgado Júnior e 

Donizete Martins Aguiar, indicando a determinação ao setor competente de tomada de providencias 

com relação a pintura das laterais das pontes da estrada LMG 871, que dá acesso ao Distrito de 

Conceição de Ibitipoca. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovada. Em seguida é feita leitura de Requerimento n° 19/2019, de autoria do Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas requerendo que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, 

Geraldo Gomes de Souza, para que através de sua assessoria encaminhe à esta Casa, informações 

acerca da vacinação contra brucelose no Município de Lima Duarte. O Requerimento é colocado em 

discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado; leitura do Requerimento n° 

20/2019, de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, requerendo que seja encaminhado 

ofício ao Prefeito Municipal, Geraldo Gomes de Souza, para que através de sua assessoria encaminhe 

à esta Casa, informações acerca da reabertura da Escola Municipal “José Dôndice”, bem como se há 

previsão para tal. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovado; leitura do Requerimento n° 21/2019, de autoria do Vereador Marcelo 

Rodrigues de Freitas, requerendo que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Geraldo 

Gomes de Souza, para que através de sua assessoria encaminhe à esta Casa, informações acerca da 

autorização ambiental para limpeza do córrego do Distrito de São José dos Lopes, bem como se há 

previsão para realização do serviço. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não 

havendo manifestações contrárias, aprovado. Seguindo é feita leitura do Relato da Comissão de 

Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras 

e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 16/2019, de iniciativa do 

Poder Executivo que “Dispõe sobre a concessão de contribuição, na forma que menciona.”. O 

Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, 

aprovado; leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto 

de Lei Complementar n° 02/2019, de iniciativa do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal 

Complementar nº 25/2012 que “Dispõe sobre a estruturação do Plano de Cargos, Carreiras e 

Vencimentos da Administração Pública do Município de Lima Duarte – MG, e dá outras 

providências.”; O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal, não havendo 

manifestações contrarias, aprovado; leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, em 

conjunto ao Veto Parcial ao Inciso “XII” do art. 14, acrescentado por meio de emenda ao Projeto de 
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Lei Ordinária n° 27/2018, que “Dispõe sobre a instituição e implantação do sistema Municipal de 

Transporte e Trânsito, cria o Conselho Municipal de Transporte e Trânsito, o Fundo Municipal de 

Trânsito, regulamenta  a Supervisão de Transporte e Trânsito institui a Junta Administrativa de 

Recursos de Infrações de Lima Duarte – JARI/LD, no que menciona”.”. O Veto é colocado em 

discussão e votação nominal, sendo todas as manifestações favoráveis a manutenção do veto. O 

presidente deixa a palavra livre: O Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita que o Secretário 

Municipal de Obras disponibilize os bancos retirados do calçadão, para que sejam colocados em 

locais onde, segundo ele, serão úteis, como por exemplo, na capela mortuária da Comunidade de 

Manejo. O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira alerta motociclistas para o risco de acidentes 

com linhas de pipa envolvidas com “cerol” e reclama que o caminhão responsável pela limpeza 

urbana no Município de Lima Duarte tem perdido muitas sacolas de lixo pela extensão da BR 267. 

O Vereador João Batista de Moura Júnior comenta sobre a necessidade de se analisar com cuidado o 

Projeto de Lei Ordinária n° 19/2019 que “Autoriza o Município de Lima Duarte-MG a Contratar 

com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga 

de garantia e dá outras providências.”. O Vereador Fábio Pereira Vieira solicita providencias com 

relação a iluminação pública em algumas localidades, como por exemplo, Vila Monteiro e Várzea 

do Brumado, bem como solicita manutenção das estradas de acesso a “Fazenda da Lage” e São 

Sebastião do Monte Verde. O Vereador Walter de Paula Neves solicita manutenção de estradas rurais 

em especial da estrada de acesso ao Distrito de Conceição de Ibitipoca. O Vereador Fábio Pereira 

Vieira questiona se alguma parte do valor arrecadado pelo Estado de Minas Gerais com o Parque 

Estadual de Ibitipoca é repassado ao Município de Lima Duarte. O Vereador Donizete Martins 

Aguiar informa que o Município de Lima Duarte não recebe nenhum valor referente a arrecadação 

do Parque Estadual de Ibitipoca, fato que segundo ele é absurdo, finaliza comentando sobre a 

possibilidade de terceirização do referido parque. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior 

agradece ao Secretário Municipal de Obras pela limpeza realizada no Bairro Batatal, e salienta a 

necessidade de buscar mais informações com relação ao Projeto de Lei Ordinária n° 19/2019 que 

“Autoriza o Município de Lima Duarte-MG a Contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas 

Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.”. O 

Presidente após parabenizar a todos os envolvidos na organização e realização da festa religiosa da 

Comunidade de Souza do Rio Grande, convoca a todos os Vereadores para reunião de comissões na 

próxima sexta-feira às dezessete horas e posteriormente reunião ordinária às dezoito horas. Nada 

mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos 

edis presentes. Lima Duarte, 24 de junho de 2019. 
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